
SZW

Rectificatie wijziging Regeling vaststelling grondslagen IOAW

In de rectificatie, gepubliceerd in
Staatscourant nr. 3 van 4 januari
2007, tot wijziging van de bedragen
genoemd in de Regeling vaststelling
grondslagen IOAW is abusievelijk een

fout geslopen. Het zevende lid dient
als volgt te worden gelezen:
7. «€ 791,59» wordt vervangen door:
€ 806,94.